Na temelju  članka 36. i 43. Statuta Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 2/13.), objavljujem 

JAVNI POZIV

za  predlaganje kandidata za članice i članove Partnerskog vijeća Virovitičko-podravske županije za razdoblje 2015.-2020.

I.

Raspisuje se Javni poziv za predlaganje kandidata za članice i članove Partnerskog vijeća Virovitičko-podravske županije ( u nastavku:Partnersko vijeće).

II.

Jedno od temeljnih načela politike regionalnog razvoja je načelo partnerstva i suradnje između javnog, privatnog i civilnog sektora. Ono podrazumijeva suradnju između tijela državne uprave, jedinica područne (regionalne) samouprave, jedinica lokalne samouprave, gospodarskih subjekata, znanstvene zajednice, socijalnih partnera i organizacija civilnoga društva. 

Partnerstvo djeluje kao forum za dijalog i postizanje konsenzusa između različitih skupina dionika i ima savjetodavnu ulogu u izradi i provedbi planskih dokumenata politike regionalnog razvoja. 

Partnersko vijeće osniva se radi sudjelovanja u donošenju Županijske razvojne strategije  Virovitičko-podravske županije za razdoblje 2015. – 2020.godine, utvrđivanje prioriteta razvoja na području Županije, predlaganje strateških projekata važnih za razvoj  Županije te njihove provedbe i praćenja.   

III.

U radu Partnerskog vijeća  sudjeluju predstavnici :   

- regionalne (područne) samouprave i regionalnih koordinatora, 

- velikih gradova s područja županije  odnosno grada sjedišta Županije,

- manjih gradova i općina s područja županije, 

- visokoškolskih ustanova, pružatelje obrazovnih usluga i usluga osposobljavanja te istraživačkih centara, 

- gospodarskih i socijalnih partnera s područja županije, 

- organizacija civilnog društva s područja županije.

Partnersko vijeće za područje županije sastavlja se sukladno načelu ravnomjerne  predstavljenosti partnera pri čemu ni jedan sektor ne smije imati natpolovičnu većinu članova u partnerskom vijeću za razdoblje donošenja Županijske razvojne strategije.

Članove Partnerskog vijeća  imenuje Županijska skupština na prijedlog župana. 

Članovi Partnerskog vijeća doprinose strateškom planiranju razvoja županije, sudjelujući u partnerskim konzultacijama tijekom izrade i provedbe županijske razvojne strategije. 

IV.

Pozivaju se zainteresirani iz strukture određene točke III. ove Odluke   da u roku od 15 dana od dana objave ovog Javnog poziva  podnesu  prijedloge za imenovanje članica i  članova Partnerskog vijeća.

Prijedlog  za imenovanje  treba sadržavati:

-
oznaku predlagača,

-
ime i prezime osobe koja se predlaže  za članica/člana Partnerskog vijeća,

-
naznaku  u koje se sektorsko područje  predlaže kandidat (gospodarstvo, javni sektor, civilni sektor, i dr.),

-
kontaktni podaci za kandidata.

V.

Ovaj Javni poziv objavit će se na web stranici Virovitičko-podravske županije – www.vpz.hr  pisani prijedlozi dostavljaju se u Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj i poljoprivredu Virovitičko-podravske županije, Virovitica, Trg Ljudevita Patačića 1.  

Sve eventualne informacije u svezi ovog Javnog poziva mogu se dobiti u Upravnog odjelu za gospodarstvo, razvoj i poljoprivredu Virovitičko-podravske županije u Virovitici.
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