Na temelju članka 43. Statuta Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ broj:  7/13) i članka 11. Odluke o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu, („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 6/15. i  4/16.) te  Programa razvoja pčelarstva na području Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu                       KLASA: 320-09/16-01/01, URBROJ: 2189/1-03/5-16-7 od 02. studenog 2016. godine, objavljujem  
JAVNI POZIV  

za dodjelu bespovratnih potpora iz 

Programa potpore razvoju pčelarstva na području 

Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu
I
PREDMET JAVNOG POZIVA

Temeljem Programa za dodjelu bespovratnih potpora iz Programa potpore za razvoj pčelarstva na području Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu čini subvencija troškova nabavke pčelinje prihrane (kristalnog šećera) u svrhu očuvanja matičnog stada korisnicima.

Potpora se dodjeljuje u naravi, a čini ju nabavljena roba (kristalni šećer) u protuvrijednosti iznosa sredstava namijenjenih za provedbu programa bespovratne potpore za svakog od pojedinog korisnika prema odobrenom zahtjevu.

KORISNICI POTPORE

II

Davatelj potpore je Virovitičko-podravska županija. U Proračunu Županije za 2016. godinu iz programa 1013 – Razvoj poljoprivrede – aktivnost A100074 - Subvencije pčelarima osigurano je ukupno 100.000,00 kn za dodjelu bespovratne potpore temeljem ovog Programa kojim će davatelj potpore osigurati nabavu  kristalnog šećera za pčelinju prihranu. 
Korisnici programa potpore  su udruge registrirane u sektoru pčelarstva sa sjedištem na području Virovitičko-podravske županije ako udovoljavaju sljedećim općim uvjetima:

· da imaju registrirano sjedište na području Virovitičko-podravske županije

· da nemaju nepodmirene obveze javnih davanja prema državi, 

Prijavu ne mogu podnijeti podnositelji nad kojima je otvoren stečajni postupak ili postupak likvidacije te podnositelji prijava koji imaju blokirani poslovni račun.

III

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Zahtjev za odobrenje potpore podnosi se na propisanom obrascu  na adresu:

UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, POLJOPRIVREDU I EUROPSKE FONDOVE

TRG LJUDEVITA PATAČIĆA 1

33000 VIROVITICA

najkasnije u roku 15 dana od dana objave ovog poziva na mrežnoj stranici Virovitičko-podravske županije  www.vpz.hr u rubrici pozivi i natječaji, a sve ostale informacije mogu se dobiti u navedenom Upravnog odjelu svakog radnog dana u vremenu od 8-14 sati ili na tel: 033/638-140 te e-mail: predrag.mrmos@vpz.hr  

Nepotpuni zahtjevi kao i oni uz koje nije podnesena dokumentacija ili su prispjeli van roka  određenog za dostavu zahtjeva neće se razmatrati.

IV

Podnositeljima zahtjeva koji steknu pravo na potporu sukladno uvjetima utvrđenih ovim Programom temeljem posebne odluke obnašateljice dužnosti župana, dodijelit će se  vrijednosni  kupon  na   novčani iznos potpore  kojim će kod ovlaštenog dobavljača ostvariti  pravo na doznaku  robe – isporuku kristalnog šećera.

Vrijednosni kupon iz prethodnog stavka može se iskoristiti najkasnije  u roku 30 dana od dana  naznačenog na kuponu, a u protivnom  korisnik potpore gubi pravo na potporu.
 KLASA: 320-09/16-01/01
 URBROJ: 2189/1-03/5-16-7
 Virovitica, 04. studeni 2016.
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