Na temelju članka 43. Statuta Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ broj: 7/13) i članka 11. Odluke o izvršavanju Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu, („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije br. 6/15. i 4/16.)  donosim 
PROGRAM POTPORE

razvoju pčelarstva na području 

Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu

I

PREDMET PROGRAMA POTPORE

Predmet Programa potpore čini subvencija troškova nabavke pčelinje prihrane (kristalnog šećera) u svrhu očuvanja matičnog stada korisnicima iz toč. II ovog Programa u 2016. godini.

Potpora – Subvencija troškova u nabavci pčelinje prihrane predstavlja direktnu mjeru odnosno instrument kojim se na regionalnoj razini nastoji potaknuti brži i kvalitetniji razvitak sektora pčelarstva s ciljem povećanja konkurentnosti gospodarskih subjekata - nositelja djelatnih aktivnosti u sektoru pčelarstva kao i gospodarskog rasta u cjelini.

Potpora se dodjeljuje u naravi, a čini ju nabavljena roba (kristalni šećer) u protuvrijednosti iznosa sredstava namijenjenih za provedbu programa bespovratne potpore za svakog od pojedinog korisnika prema odobrenom  zahtjevu.

KORISNICI POTPORE

II

Davatelj potpore je Virovitičko-podravska županija. U Proračunu Županije za 2016. godinu iz programa 1013 – Razvoj poljoprivrede – aktivnost A100074 - Subvencije pčelarima osigurano je ukupno 100.000,00 kn za dodjelu bespovratne potpore temeljem ovog Programa kojim će davatelj potpore osigurati nabavu kristalnog šećera za pčelinju prihranu. 

Korisnici programa potpore su udruge registrirane u sektoru pčelarstva sa sjedištem na području Virovitičko-podravske županije.

III

NAČIN OSTVARIVANJA POTPORE 

Pravo na potporu ostvaruje se podnošenjem pisanog zahtjeva temeljem raspisanog Javnog poziva koji je sastavni dio ovog Programa.

Zahtjev iz st. 1. mogu podnijeti subjekti iz st. 2. toč. II  ako udovoljavaju  sljedećim općim uvjetima:

· da imaju registrirano sjedište na području Virovitičko-podravske županije,
· da nemaju nepodmirene obveze javnih davanja prema državi, 

Prijavu ne mogu podnijeti podnositelji nad kojima je otvoren stečajni postupak ili postupak likvidacije te podnositelji prijava koji imaju blokirani poslovni račun.

Prijava se podnosi isključivo na propisanim obrascima koji čine sastavni dio javnog poziva u roku od 15 dana od dana objave javnog poziva. 

Javni poziv objavit će se na službenim internetskim stranicama Virovitičko-podravske županije.

IV

OCJENA ZAHTJEVA I ODOBRAVANJE POTPORE TE PRIHVATLJIVOST TROŠKOVA

Pristigli zahtjevi za odobravanje potpore procjenjivati će se redom pristizanja u tri koraka: 

1) Administrativna provjera dostavljene dokumentacije 

2) Provjera prihvatljivosti podnositelja

3) Ocjena zahtjeva i provjera prihvatljivosti prijavitelja

Administrativna provjera provodit će se na temelju valjanosti dostavljene propisane dokumentacije, a svaka prijava će morati zadovoljiti sve propisane uvjete ili će u suprotnom biti odbačena. 

Provjera prihvatljivosti odnosi se na postupak utvrđivanja da li  aktivnosti u opisu zahtjeva čine povezani troškovi jasno iskazani i prihvatljivi u odnosu s namjenom sufinanciranja te provjerljivi i opravdani. Trošak za koji će se provjerom ustanoviti da nije prihvatljiv bit će odbijen i neće se uzeti u obzir za isplatu potpore. Neprihvatljivi su svi izdaci za koje ne postoje pravdanje u pisanom obliku. Svi troškovi koji se ne mogu pravdati izvornicima popratnih dokumenata također će se smatrati neprihvatljivima. 

Prihvatljiv trošak čine troškovi nabave kristalnog šećera u svrhu prihrane pčelinjih zajednica, nastali u 2016. godini.
Ocjena zahtjeva i provjera prihvatljivosti prijavitelja predstavlja ukupnu ocjenu zahtjeva koju čini prihvatljivost podnositelja temeljem administrativne provjere, provjere prihvatljivosti troškova te prihvatljivost ponuditelja temeljem preduvjeta i kriterija utvrđenih ovim programom i javnim pozivom.

Temeljem zahtjeva podnositelja koji su ocijenjeni kao prihvatljivi za dodjelu potpore, podnositelji istih pisanim putem biti će obaviješteni o načinu realizacije iste.

POTPORA 
Korisnici će ostvariti potporu temeljem zahtjeva u okviru kojeg će se iskazati točan broj pčelara sa registriranim brojem pčelinjih zajednica (transparentno za svakog pčelara pojedinačno).

OBVEZE KORISNIKA

Podnositeljima zahtjeva koji steknu pravo na potporu sukladno uvjetima utvrđenih ovim Programom temeljem posebne odluke obnašateljice dužnosti župana, dodijelit će se  vrijednosni kupon na novčani iznos potpore kojim će kod ovlaštenog dobavljača ostvariti  pravo na  doznaku  robe – isporuku kristalnog šećera.

Vrijednosni kupon iz prethodnog stavka može se iskoristiti najkasnije u roku 30 dana od dana  naznačenog na kuponu, a u protivnom  korisnik potpore gubi pravo na potporu.   

NADZOR

U svrhu provođenja kontrole namjenskog korištenja potpore Virovitičko-podravska županija ovlaštena je izvršiti provjeru korištenja uvidom u dokumentaciju na temelju koje je ostvarena potpora te na drugi primjeren način kod krajnjih korisnika.

Korisnici kod kojih se prilikom kontrole utvrdi nenamjensko korištenje potpore biti će dužni istu vratiti.

ZAKLJUČNE ODREDBE

Provedba ovog Programa povjerava se Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove. 

KLASA: 320-09/16-01/01 

URBROJ: 2189/1-03/5-16-7
Virovitica, 02. studeni 2016.
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