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	Virovitičko-podravska županija
Savjet mladih Virovitičko – podravske županije


PROGRAM RADA

SAVJETA MLADIH VIROVITIČKO – PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU

Virovitica, rujan 2018.
Na temelju odredbe članka 19. Zakona o savjetima mladih („Narodne novine“, broj 41/14.) i članka 18. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Virovitičko – podravske županije („Službeni glasnik“ broj 4/14.), Savjet mladih Virovitičko – podravske županije na 3. sjednici održanoj 24. rujna 2018. godine, donio je 

PROGRAM RADA

Savjeta mladih Virovitičko – podravske županije za 2018. godinu
Savjet mladih Virovitičko – podravske županije savjetodavno je tijelo Županijske skupštine Virovitičko – podravske županije koje je osnovano s ciljem promicanja i zagovaranja prava, potreba i interesa mladih u Županiji.
Sukladno odredbi članka 2. Odluke o osnivanju Savjeta mladih Virovitičko – podravske županije (dalje u tekstu: Odluka), Savjet mladih ima 11 članova, uključujući predsjednika i zamjenika predsjednika te isto toliko zamjenika članova, a birane mogu biti osobe koje u trenutku podnošenja kandidatue za članstvo u Savjetu mladih imaju od navršenih petnaest do navršenih trideset godina života. Članovi Savjeta mladih i njihovi zamjenici biraju se na razdoblje od tri godine.
Županijska skupština na 5. sjednici održanoj 19. travnja 2018. godine, donijela je Odluku o izboru članova i zamjenika članova Savjeta mladih Virovitičko – podravske županije, KLASA: 230-02/18-02/01, URBROJ: 2189/1-04/1-18-3. Predsjednicu Savjeta mladih izabrali su članovi Savjeta mladih na konstituirajućoj sjednici održanoj 06. lipnja 2018. godine.
Savjet mladih u okviru svog djelokruga promiče interese mladih u Županiji, a osobito:

- raspravlja na sjednicama Savjeta mladih o pitanjima značajnim za rad Savjeta mladih te o pitanjima iz djelokruga rada Županijske skupštine koji su od interesa za mlade,

- u suradnji s predsjednikom Županijske skupštine inicira donošenje odluka od značaja za mlade, donošenje programa i drugih akata od značenja za unapređivanje položaja mladih na području Županije, inicira raspravu o pojedinim pitanjima od značenja za unapređivanje položaja mladih te načinu rješavanja navedenih pitanja,

- putem svojih predstavnika sudjeluje u radu Županijske skupštine prilikom donošenja odluka, mjera, programa i drugih akata od osobitog značenja za unapređivanje položaja mladih, davanjem mišljenja, prijedloga i preporuka o pitanjima i temama od interesa za mlade,

- sudjeluje u izradi, provedbi i praćenju provedbe lokalnih programa za mlade, daje pisana očitovanja i prijedloge nadležnim tijelima o potrebama i problemima mladih, a po potrebi i predlaže donošenje programa za otklanjanje problema i poboljšanje položaja mladih,

- potiče informiranje mladih o svim pitanjima značajnim za unapređivanje položaja mladih, međusobnu suradnju savjeta mladih u Republici Hrvatskoj te suradnju i razmjenu iskustava s organizacijama civilnog društva i odgovarajućim tijelima drugih zemalja,

- predlaže i daje Županijskoj skupštini na odobravanje program rada popraćen financijskim planom radi ostvarivanja programa rada Savjeta mladih,

- potiče razvoj financijskog okvira provedbe politike za mlade i podrške razvoju organizacija mladih i za mlade, te sudjeluje u programiranju prioriteta natječaja i određivanje kriterija financiranja organizacija mladih i za mlade,

- obavlja i druge savjetodavne poslove od interesa za mlade.
Aktivnosti sadržane u Programu rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2019. godinu proizlaze iz djelokruga Savjeta mladih utvrđenog Zakonom o savjetima mladih i Odlukom. 
Program rada usmjeren je na činjenicu da su mladi važan dio društva koji svojim znanjem i kreativnošću mogu doprinijeti njegovom razvoju.
PLAN PROVEDBE PROGRAMA SAVJETA MLADIH VIROVITIČKO – PODRAVSKE ŽUPANIJE ZA 2019. GODINU

1. Pozitivne priče o mladima (tijekom cijele godine)

Savjet mladih će snimati video zapise o pozitivnim i motivirajućim pričama mladih osoba kako bi ih putem službene Facebook stranice predstavili mladima.

2. Međunarodni sajam poduzetništva, obrtništva i poljoprivrede (veljača 2019.)
Savjet mladih će za potrebe održavanja međunarodnog sajma poduzetništva, obrtništva i poljoprivrede – Viroexpo svojim sudjelovanjem i doprinosom pomoći organizatorima navedenog sajma. 
3. Mladi na djelu (travanj 2019.)

Povodom blagdana Uskrs, Savjet mladih će zajedno s tijelima Virovitičko – podravske županije organizirati humanitarnu akciju prikupljanja namirnica za osobe slabijeg imovinskog stanja.

4. Mladi i poduzetništvo (svibanj/lipanj 2019.)
Slijedeći dosadašnju praksu, Savjet mladih će informirati mlade o pokretanju vlastite tvrtke. Informirati će mlade o mogućnostima samozapošljavanja, predstaviti će im se mlade i uspješne tvrtke koje djeluju na području Županije kako bi se na taj način potaknulo mlade na ostvarivanje svojih poduzetničkih ideja. U suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje organizirati će se okrugli stol gdje će mladi poduzetnici iznijeti svoje ideje, stavove i barijere na koje su do sada nailazili. 
5. Međunarodni dan mladih (kolovoz 2019.)

Svake godine, 12. kolovoza, obilježava se Međunarodni dan mladih. Savjet mladih će iskorisiti priliku da na taj dan ukaže na potrebe i prava mladih. U suradnji s udrugom Veranda, Savjet mladih na prigodan način će obilježiti taj dan.
6. Europski tjedan sporta (rujan 2019.)
Europski tjedan sporta inicijativa je Europske komisije za promicanje sporta i tjelesne aktivnosti diljem Europe. Tjelesna aktivnost je jedna od važnijih aktivnosti za zdrav život kako u sadašnjosti, tako i u budućnosti. Savjet mladih će na prigodan način obilježiti taj dan kako bi se usvojile zdravije navike i aktivniji način života.

7. Međunarodni dan nenasilja (listopad 2019.)

Danas, kada su nasilni sadržaji dostupni svima, mnogo je teže izbjeći učenje nasilnih obrazaca ponašanja. Stoga ne čudi da istraživanja pokazuju kako mladi imaju to agresivnije ponašanje, što su više izloženi nasilnim sadržajima u medijima. Savjet mladih će na prigodan način obilježiti Međunarodni dan nenasilja kako bi osvijestilo mlade na život bez nasilja. 
8. Obilježavaje Dana sjećanja na žrtve Grada Vukovara (listopad-studeni 2019.)
Hrvatski sabor donio je 29. listopada 1999. Godine Odluku o proglašenju dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. godine, kako bi se dostojanstveno i primjereno odala počast svim sudionicima obrane Vukovara,  grada – simbola hrvatske slobode. Savjet mladih će na prigodan način obilježiti Dan sjećanja na žrtve Grada Vukovara. 
9. Mladi na djelu (prosinac 2019.)

U vrijeme božičnih blagdana, Savjet mladih će zajedno s tijelima Virovitičko – podravske županije organizirati humanitarnu akciju prikupljanja namirnica za osobe slabijeg imovinskog stanja te iste namirnice predati socijalnoj samoposluzi.

10.  Ovisnosti među mladima (tijekom cijele godine)
Savjet mladih će na inicijativu Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko – podravske županije sudjelovati u projektu „Mladi za mlade u prevenciji i suzbijanju ovisnosti“ na način da će kroz edukativna predavanja, radionice i aktivnosti informirati mlade o ovisnosti i njihovim posljedicama.
11. Održavanje sjednice svih savjeta mladih osnovanih na području gradova i općina Virovitičko – podravske županije

Savjet mladih će održati sjednicu svih Savjeta mladih koji su osnovani na području Virovitičko – podravske županije kako bi članovi svih savjeta međusobno razmijenili iskustva i dali prijedloge za poboljšanje položaja mladih na području Županije.

12.   Razmjena iskustava i suradnja s ostalim savjetima mladih na području Republike Hrvatske
Savjet mladih će sudjelovati na organiziranim koordinacijama i sjednicama s ostalim savjetima mladih na području Republike Hrvatske te će međusobno razmijenjivati iskustva i davati prijedloge za poboljšanje položaja mladih.
13.  Facebook stranica (tijekom cijele godine)

Savjet mladih će svoje aktivnosti približiti mladima putem službene Facebook stranice te ih informirati o bitnim pitanjima za mlade. 

14.  Suradnja i dijalog s udrugama (tijekom cijele godine)
Savjet mladih će sudjelovati i surađivati u raznim aktivnostima organiziranim od strane različitih udruga s područja Virovitičko – podravske županije.
15.  Suradnja s nadležnim tijelima Virovitičko – podravske županije (tijekom cijele godine)
Savjet mladih će na svoje sjednice pozivati članove Županijske skupštine, Župana i službenike upravnih tijela Županije kako bi im izložio svoje probleme i ideje te će s njima surađivati međusobnim informiranjem i savjetovanjem. Članovi Savjeta će se odazivati pozivima na sjednice Županijske skupštine te dostaviti svaki podatak ili izvještaj koji o pitanju iz njegova djelokruga zatraži Županijska skupština te davti svoja mišljenja i prijedloge.
Savjet mladih Virovitičko – podravske županije ostavlja mogućnost izmjene ili dopune Programa rada prema novonastalim potrebama i mogućnostima.
Obzirom na sve aktivnosti koje proizlaze iz ovog Programa rada, sredstva za rad Savjeta mladih biti će planirana u Proračunu Virovitičko – podravske županije za 2019. godinu.

KLASA: 230-02/18-02/05
URBROJ: 2189/1-08/20-18-1

Virovitica, 24. rujna 2018. godine 
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               Melita Ilakovac, mag.iur.
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Trg Ljudevita Patačića 1, 33000 Virovitica, tel: 033/638-133, e-mail: savjet.mladih@vpz.hr, melita.ilakovac@vpz.hr
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