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REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO HRVATSKIH BRANITELJA

objavljuje
OTVORENI JAVNI POZIV

za financiranje/sufinanciranje obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini 

I.

Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (NN 66/19), Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu (NN 135/2020) te Odluke o postupku i načinu financiranja/sufinanciranja obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini (KLASA: 007-01/21-01/7, URBROJ: 522-6/2-1-21-1, od 28. siječnja 2021. godine), objavljuje se Javni poziv za financiranje/sufinanciranje obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini (u daljnjem tekstu: Poziv).
II.

Predmet Poziva je prikupljanje pisanih prijava udruga koje se odnose na aktivnosti obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja u Domovinskom ratu te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini.
III.

Svrha i cilj Poziva je očuvanje i promicanje vrijednosti Domovinskog rata kroz aktivnosti udruga na obilježavanju obljetnica vezanih za Domovinski rat, na temelju Provedbenog programa Ministarstva hrvatskih branitelja za razdoblje 2021.-2024. 
IV.

Financiranje/sufinanciranje prijava temeljit će se na raspoloživim sredstvima osiguranim u Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2021. godinu, razdjel 041 - Ministarstvo hrvatskih branitelja, glava 04105 – Ministarstvo hrvatskih branitelja, Program 3911 – Obilježavanje mjesta stradavanja u Domovinskom ratu, aktivnost A 522021 – Obilježavanje obljetnica ratnih događanja i stradavanja u Domovinskom ratu, račun 3811 – Tekuće donacije u novcu, izvor 11 – Opći prihodi i primici. 

V.

Prijave za financiranje/sufinanciranje mogu podnijeti (prihvatljivi prijavitelji):

· udruge registrirane sukladno Zakonu o udrugama (NN 74/14, 70/17 i 98/19) koje su se svojim statutom opredijelile za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja Pozivom (promicanje vrijednosti Domovinskog rata te zaštita i promicanje interesa hrvatskih branitelja i stradalnika iz Domovinskog rata), a što je vidljivo iz njihova statuta i
· udruge koje su uskladile statut sa Zakonom o udrugama ili su podnijele zahtjev za usklađivanjem statuta pri nadležnom uredu (što dokazuju potvrdom nadležnog ureda).

Prijave će se razmatrati isključivo ako udruge iz točke V. Poziva udovoljavaju sljedećim uvjetima:  

       •    upisane su u Registar udruga Republike Hrvatske i djeluju najmanje jednu godinu zaključno s danom objave Poziva. Ukoliko su se udruge sukladno Zakonu o udrugama osnovale u vremenu od manje od 12 mjeseci prije objave Poziva (primjerice, udruge koje su djelovale kao ustrojstvene jedinice udruge s jedinstvenom pravnom osobnosti) moraju dostaviti dokaz o djelovanju najmanje jednu godinu i
       •    upisane su u Registar neprofitnih organizacija. 
VI.

Prihvatljive aktivnosti za financiranje/sufinanciranje Pozivom:
· obilježavanje obljetnica stradavanja u Domovinskom ratu 

· obilježavanje obljetnica osnutka ratnih postrojbi 

· obilježavanja obljetnica akcija i operacija u Domovinskom ratu

· obilježavanje prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat i braniteljsku populaciju 

· predstavljanje monografija i drugih publikacija te organiziranje izložbi ratnih fotografija povodom obilježavanja osnivanja ratnih postrojbi ili stradavanja (može se prijaviti kao zasebna aktivnost ili kao dio prijavljene aktivnosti obilježavanja osnivanja ratne postrojbe/stradavanja)

· memorijalne sportske aktivnosti koje se organiziraju u znak sjećanja na stradale hrvatske branitelje u Domovinskom ratu

· druge prihvatljive aktivnosti obilježavanja događanja iz Domovinskog rata.  
Godine 2021.  navršava se 30 godina od niza događaja u Domovinskom ratu 1991. godine koji su bili od velikog značaja za daljnji tijek Domovinskog rata i u konačnici stvaranje suverene i samostalne Republike Hrvatske. Stoga će prednost prilikom razmatranja pristiglih prijava imati one prijave koje se odnose na obilježavanje 30. obljetnice osnivanja ratnih postrojbi HV, specijalne i temeljne policije iz Domovinskog rata te 30. obljetnice stradavanja i drugih događanja vezanih za Domovinski rat.

Neprihvatljive aktivnosti za financiranje/sufinanciranje Pozivom:
· obilježavanje godišnjice osnutka udruge

· izrada spomen-obilježja, snimanje filmova, tiskanje knjiga

· druge aktivnosti koje nisu izravno vezane za obilježavanje obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat.

VII.
Prihvatljivi troškovi za financiranje/sufinanciranje Pozivom:

· vijenci i svijeće

· troškovi prijevoza i smještaja (nisu prihvatljivi dok su na snazi mjere sprečavanja širenja bolesti COVID-19)

· hrana i osvježenje za sudionike obilježavanja, pribor za jelo (dok su snazi mjere sprečavanja širenja bolesti COVID-19 prijavitelji su u obvezi dostaviti dokaz o načinu provedbe uz poštivanje uputa HZJZ-a)

· troškovi najma opreme, prostora i drugi tehnički uvjeti koji se moraju osigurati za provođenje aktivnosti

· tisak plakata, zahvalnica, pozivnica, plaketa, slanje pozivnica 

· majice, kape

· osiguravanje hitne medicinske pomoći i zaštitarskih usluga

· tehnički uvjeti koji se moraju osigurati za provođenje aktivnosti

· ugovor o djelu/autorskom honoraru isključivo za vanjskog suradnika

· ostali izravni troškovi neophodni za provedbu predložene aktivnosti koji su rezultat provedbe iste u svrhu ostvarenja rezultata i ciljeva Poziva. 

          U slučaju izrade plaketa, majica, kapa, plakata i sl. potrebno je dostaviti idejno rješenje, a isto je prihvatljivo ukoliko sadrži službeno registrirane oznake. 

Neprihvatljivi troškovi:
· računi/troškovi koji ne glase na udrugu
· registracija i održavanje vozila

· nagrade pojedincima ili ekipama 
· donacije u novcu

· kupovina od poslovnih subjekata (pravnih i fizičkih osoba) u kojima je osoba ovlaštena za zastupanje ujedno i osoba ovlaštena za zastupanje u udruzi ili član njezine obitelji. Odnosi se na sve osobe ovlaštene za zastupanje u udruzi
· režijski troškovi/troškovi hladnog pogona i troškovi uredskog materijala (toner, papir, registrator)
· troškovi alkoholnih pića uključujući vino i pivo
· trošak prehrane i osvježenja za koje na računu nije navedena vrsta i količina istih

· troškovi telefonskih usluga (mobilni i fiksni telefoni) 

· troškovi knjigovodstvenih usluga

· troškovi plaće zaposlenoj osobi u udruzi, regres, božićnice, financijske nagrade te prigodni darovi, kao i druge slične naknade zaposlenicima i članovima udruge 

· troškovi koji se odnose na investicijska ulaganja, izgradnju, adaptaciju i opremanje prostora u kojima udruga djeluje ili kapitalnih objekata te kupnju tehničke opreme 

· dugovi udruge koji su nastali bez obzira iz kojih razloga i troškovi kamata 

· troškovi konverzije, naknade i gubici po tečajnim razlikama kao i drugi čisto financijski izdaci (plaćanje u stranim valutama priznaje se po srednjem tečaju Hrvatske narodne banke na dan plaćanja računa)

· carinske i uvozne pristojbe ili bilo kakve druge naknade

· novčane kazne, financijske kazne i parnični troškovi
· trošak PDV-a za neprofitne organizacije obveznike poreza na dodanu vrijednost
· troškovi izvođača na koncertima i sl. događanjima

· troškovi koji nisu izravno vezani za provedbu predložene aktivnosti i ne utječu na ostvarenje ciljeva Poziva. 

VIII.

Potpune prijave koje ispunjavaju uvjete iz Poziva razmatrat će Povjerenstvo za razmatranje prijava obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini (nadalje: Povjerenstvo) koje će imenovati potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja. Povjerenstvo će na osnovu rezultata procjene predložiti prijave za financiranje/sufinanciranje i iznose sredstava potpore istima, odnosno predložiti prijave za odbijanje o čemu će se prijavitelji obavijestiti pisanim putem. 

Najveći broj bodova koji se sukladno Obrascu prijave aktivnosti udruge može ostvariti je 45 (boduju se odgovori u područjima Iskustvo udruge, Obrazloženje prijave i Troškovnik). 
Dodatno će se bodovati (od 0-5 bodova) aktivnosti koje se odnose na obilježavanje 30. obljetnice osnivanja ratnih postrojbi i drugih događanja vezanih za Domovinski rat, kao i činjenica je li udruga organizator provedbe aktivnosti ili sudionik (gost, posjetitelj i sl.) prilikom održavanja iste. 

Za financiranje neće biti predložene aktivnosti koje ostvare manje od 23 boda. 
Povjerenstvo će procjenjivati pristigle prijave na osnovu kriterija prihvatljivosti utvrđenih Pozivom i ostvarenom broju bodova.

IX.
Jedna udruga na Poziv može podnijeti najviše tri (3) prijave, a ukoliko podnosi više od jedne prijave, svaku prijavu mora dostaviti zasebno, odnosno na zasebnim obrascima za prijavu. 

Prijava se podnosi na propisanom Obrascu prijave aktivnosti, u papirnatom ili skeniranom obliku (ovisno o načinu dostave).

Na Poziv se mogu prijaviti aktivnosti koje se provode od 1. siječnja do 31. prosinca 2021. godine. 

Udruga Obrascu prijave aktivnosti, ovisno o sadržaju aktivnosti i troškovniku iste, obvezno prilaže sljedeće dokumente:

· ponudu za financiranje/sufinanciranje autobusnog/kombi prijevoza

· ponudu za troškove hrane i osvježenja ukoliko iznose 10.000,00 kn i više

· ponudu za nabavu prigodnih majica i sportske opreme

· ponudu za troškove smještaja sudionika aktivnosti i gostiju 

· ponudu za troškove najma opreme i prostora

· idejno rješenje za izradu promidžbenog materijala (plakete, majice, kape, plakati, i sl.) koje sadrži službeno registrirane oznake. 
Udruga  koja se osnovala u vremenu od manje od 12 mjeseci prije objave Poziva (primjerice, udruge koje su prije osnivanja sukladno Zakonu o udrugama djelovale kao ustrojstvene jedinice udruge s jedinstvenom pravnom osobnosti) mora uz navedenu dokumentaciju dostaviti i dokaz o djelovanju najmanje jednu godinu zaključno s danom objave Poziva. 

X.
Iznos koji se udruzi može odobriti za predloženu/e aktivnost/i je od najmanje 1.000,00 kn do najviše 30.000,00 kuna. 

XI.

Ministarstvo će s udrugama čije su prijave odabrane za financiranje/sufinanciranje sklopiti ugovor o financiranju/sufinanciranju aktivnosti obilježavanja obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini.
Ugovor će biti sklopljen ukoliko je udruga opravdala namjenski utrošak prethodno odobrenih sredstava s naslova Ministarstva hrvatskih branitelja (osim aktivnosti koje su u tijeku).

Ministarstvo će provoditi kontrolu namjenskog utroška isplaćenih sredstava za odobrene aktivnosti po Pozivu. U slučaju nenamjenskog utroška sredstava udruga će biti dužna ista vratiti na način utvrđen ugovorom. 

Ovisno o epidemiološkim mjerama, sredstva potpore odobrenim aktivnostima isplaćivat će se tek po zaprimanju odobrenja nadležnog Stožera civilne zaštite za provođenje istih koji pribavlja udruga i dostavlja Ministarstvu.  

XII.

Propisani Obrazac prijave aktivnosti sadržava osnovne podatke o udruzi, podatke o aktivnosti obilježavanja te troškovnik aktivnosti.

Obrazac prijave aktivnosti mora biti u cijelosti ispunjen, potpisan i ovjeren. Uz ostalo, obvezno mora sadržavati i podatak o sufinanciranju aktivnosti (izvor i iznos).   
Zakašnjele, nepotpune i prijave koje ne zadovoljavaju uvjete iz Poziva neće se razmatrati.

Povjerenstvo pridržava pravo zatražiti dodatna pojašnjenja ili dokumentaciju radi kvalitetne ocjene prijave za financiranje/sufinanciranje.

XIII. 

Cjelokupna pozivna dokumentacija dostavlja se e-poštom ili poštom.

Preporuča se dostaviti prijavu putem e-maila, skeniranu u pdf-u i potpisanu te ovjerenu službenim pečatom udruge na e-adresu: udruge.obljetnice@branitelji.hr s naznakom u naslovu e-pošte ''Prijava na javni poziv za obljetnice iz Domovinskog rata''.
Ukoliko se prijava šalje putem pošte adresa je: Ministarstvo hrvatskih branitelja, Uprava za hrvatske branitelje iz Domovinskog rata i članove njihovih obitelji, 10 000 Zagreb, Trg Nevenke Topalušić 1. 

Na vanjskom dijelu omotnice potrebno je navesti puni naziv i adresu udruge uz naznaku („Javni poziv za obilježavanje obljetnica ratnih događanja i stradavanja te prigodnih nadnevaka vezanih za Domovinski rat u 2021. godini“).  

Rok za prijavu na Poziv je do 1. listopada 2021. godine, odnosno do kraja isteka sredstava osiguranih u 2021. godini za provedbu Poziva. 

XIV.
Tekst Poziva objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva hrvatskih branitelja https://branitelji.gov.hr zajedno s Obrascem prijave aktivnosti i ostalom pripadajućom dokumentacijom.   
KLASA:       007-01/21-01/7
URBROJ:    522-6/2-1-21-2

Zagreb,       1. veljače 2021.

UZ OVAJ TEKST POZIVA OBJAVLJUJU SE:

· obrazac prijave aktivnosti 
· obrazac opisnog i financijskog izvješća

· izjava o korištenju računa samo u svrhu provedbe aktivnosti
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