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VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

	Početak savjetovanja
16. siječnja  2021.
	Završetak savjetovanja
14. veljače 2021.



RAZLOG DONOŠENJA 
	
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi  (NN RH br. 144./20./ donio je Hrvatski sabor 15. prosinca 2020.g. te je objavljen u Narodnim novinama RH br. 144/20 od  23. prosinca 2020.g. sa  danom stupanja na snagu  prvog dana od dana objave. 
Ovim je Zakonom propisano da su jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu Zakona dužne  uskladiti  svoje akte sa odredbama ovog novog Zakona.
Poslovnik Županijske skupštine jedan je od tih općih akata čiji se sadržaj  mora uskladiti sa promjenama zakonskih propisa, te se nastavno na obveze JLRS podnosi prijedlog Poslovničke Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika.




Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do  14. veljače 2021. godine dostave svoje komentare na Nacrt Poslovničke Odluke o izmjenama i dopunama Poslovnika Virovitičko-podravske županije  putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail:  sanja.pancic@vpz.hr 
[bookmark: _GoBack]Po završetku  savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
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