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RAZLOG DONOŠENJA 
	Člankom 17. stavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 85/15, 118/18, 31/20 i 20/21) propisano je da  predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave na prijedlog izvršnog tijela donosi procjenu rizika od velikih nesreća. Procjena rizika od velikih nesreća donosi se na temelju Smjernica za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Virovitičko-podravske županije, KLASA: 810-03/16-01/01, URBROJ:2189/1-10/03-17-07 od 18. rujan 2017. godine i Izmjena i dopuna Smjernica za izradu Procjene rizika od velikih nesreća za područje Virovitičko-podravske županije KLASA: 810-03/21-01/03, URBROJ: 2189/1-03/04-21-12 od 12. listopada 2021. godine. Smjernice se primjenjuju u postupcima izrade Procjena rizika od velikih nesreća Virovitičko-podravske županije i za sve jedinice lokalne samouprave s područja Virovitičko-podravske županije, čije procjene rizika su temelj na kojem se izrađuje Procjena rizika od velikih nesreća za područje Virovitičko-podravske županije. 
Člankom 54. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenta  u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj 66/2021.), propisano je da su svi nositelji planskih dokumenata u civilnoj zaštiti dužni, u postupku njihova donošenja, uključiti javnost.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 03. prosinca 2021. godine dostave svoje komentare na Procjenu rizika od velikih nesreća za područje Virovitičko-podravske županije putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: sanja.pancic@vpz.hr.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Virovitičko-podravske županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Virovitičko-podravske županije. 

Ukoliko ne želite da Vaš komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnije Procjene rizika od velikih nesreća za područje Virovitičko-podravske županiju.



