Projekti i planovi Virovitičko-podravske županije nominirani prema Vladi RH
1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta

- izgradnja zgrade Gimnazije u Slatini za čiju je izgradnju ishođena građevinska dozvola, procijenjene vrijednosti 15 milijuna kuna;

- izgradnja nove zgrade Osnovne škole u Orahovici koja se nalazi u fazi ishođenja glavnog projekta, procijenjene vrijednosti 15 milijuna kuna, a čijom bi realizacijom nakon niza godina postojeći školski objekt isključivo koristio za potrebe srednje škole;

- zgrada Učeničkog doma u Virovitici za čiju je izgradnju napravljen glavni projekt i u tijeku je ishođenje građevinske dozvole, vrijednosti cca 15 milijuna kuna;

- zgrada Studentskog doma za smještaj studenata visokoškolskih ustanova u županiji za čiju je izgradnju napravljen glavni projekt te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole, procijenjene vrijednosti od 10 milijuna kuna;

- zgrada Studentskog restorana s pratećim sadržajima, izrađen glavni projekt te je u tijeku ishođenje građevinske dozvole, vrijednosti od cca. 4,5 milijuna kuna;

- izgradnje novih objekta područnih osnovnih škola u Lukaču, Rogovcu, Novoj Jošavi, Sedlarici, Starogradačkom Marofu, Levinovcu i Gornjem Miholjcu za što su ishođene građevinske dozvole s procijenjenom ukupnom vrijednošću od cca.12 milijuna kuna;

- izgradnja u nedavnom požaru, potpuno uništene Područne škole u Čeralijama, općina Voćin, procijenjene vrijednosti izgradnje od cca. 5 milijuna kuna.

- izgradnja Centra za odgoj djece sa posebnim potrebama te športskom dvoranom za potrebe ovog Centra i Osnovne škole Vladimira Nazora u Virovitici, za čiju je izgradnju ishođena građevinska dozvola, vrijednosti projekta od oko 60 milijuna kuna.

2. Ministarstvo zdravlja

- nastavak izgradnje i opremanja objekata Opće bolnice Virovitica za što je ishođena građevinska dozvola, procijenjene vrijednosti od oko 22 milijuna kuna;

- izgradnja objekta Zavoda za javno zdravstvo Sveti Rok Virovitičko-podravske županije vrijednosti radova od oko 9 milijuna kuna;

- ulaganja u opremanje ostalih zdravstvenih ustanova Županije (Zavod za hitnu medicinu, Dom zdravlja Virovitičko-podravske županije) na razini od oko 10 milijuna kuna

3. Ministarstvo socijalne politike i mladih

- ulaganje u izgradnju i opremanje domova za stare i nemoćne kao i zgrade zavoda za socijalnu skrb te Zavoda za psihički bolesne odrasle osobe u Borovi, ukupna ulaganja na razini od 15 milijuna kuna;

4. Ministarstvo pravosuđa

- ulaganje u izgradnju i opremanje Općinskog suda u Virovitici te stalne službe Županijskog suda Bjelovar u Virovitici od oko 8 milijuna kuna

5. Ministarstvo pomorstva, prometa i veza

- autocesta A13 kao dio tzv. Podravskog ipsilona na dionici Bjelovar – Virovitica – državna granica s Mađarskom;

- sjeverna obilaznica grada Virovitice;

- tzv. brza Podravska cesta Ormož – Ilok;

- uređenje skelskog prijelaza i mosta preko rijeke Drave u mjestu Križnica (općina Pitomača)

6. Ministarstvo turizma

- rekonstrukcija i adaptacija Dvorca Janković u Kapela Dvoru, za što je gotov glavni projekt i u tijeku je ishođenje građevinske dozvola, vrijednosti od oko10 milijuna kuna s namjenom objekta za tzv. boutique hotel;

- rekonstrukcija i adaptacija stare zgrade nekadašnjeg doma zdravlja u Slatini u hostel za mlade za što je gotov glavni projekt te u tijeku ishođenje građevinske dozvole vrijednosti od oko 8 milijuna kuna.

7. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU

- svi projekti iz područja Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta;

- projekti navodnjavanja u razdoblju 2013. – 2015. godine (Novi Gradac – Detkovac, Đolta);

- izgradnja Poduzetničkog inkubatora u Virovitici za što je ishođena građevinska dozvola, vrijednosti od oko 8 milijuna kuna;

- izgradnja nove zgrade za potrebe županijske uprave za što je izrađen idejni projekt , vrijednosti od oko 8 milijuna kuna;

- rekonstrukcija i adaptacija Dvorca Janković u Kapela Dvoru, za što je gotov glavni projekt i u tijeku je ishođenje građevinske dozvola, vrijednosti od oko10 milijuna kuna s namjenom objekta za tzv. boutique hotel,

- rekonstrukcija i adaptacija stare zgrade nekadašnjeg doma zdravlja u Slatini u hostel za mlade za što je gotov glavni projekt te u tijeku ishođenje građevinske dozvole vrijednosti od oko 8 milijuna kuna;

- sufinanciranje projektne dokumentacije za strukturne fondove sa iznosom od oko 5 milijuna kuna;

- izgradnja Sportske dvorane u Slatini za što je ishođena građevinska dozvola, vrijednosti od oko 20 milijuna kuna;

- izgradnja Županijskog doma za stare i nemoćne za što je izrađen glavni projekt , vrijednosti od oko15 milijuna kuna.

