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REPUBLIKA HRVATSKA

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

Župan




Na temelju točke II. Zaključka o sudjelovanju Virovitičko-podravske županije u programu "Poduzetništvo mladih, žena i početnika" Hrvatske banke za obnovu i razvitak, donesenog na 12. sjednici Županijske skupštine održanoj 12. prosinca 2019. godine, Virovitičko-podravska županija raspisuje

JAVNI POZIV

svim poslovnim subjektima privatnog sektora koji ulažu na području Županije za iskaz interesa za sudjelovanje u programu "Poduzetništvo mladih, žena i početnika"

I.


Virovitičko-podravska županija (u daljnjem tekstu: Županija) poziva sva trgovačka društva, obrte, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), zadruge i ustanove koje ulažu na području Županije neovisno o sjedištu, odnosno prebivalištu, kao prihvatljive korisnike kredita u sklopu programa "Poduzetništvo mladih, žena i početnika".

II.


S ciljem poticanja poduzetništva na području Županije, kreditna sredstva za korisnike kredita osigurat će HBOR izravno ili posredstvom poslovnih banaka, a sredstva subvencije kamate korisnicima kredita će osigurati Županija.

III.


Županija će za navedene kredite subvencionirati kamatnu stopu u visini od 2,00 postotna poena godišnje, fiksno, za cijelo vrijeme trajanja kredita (razdoblje korištenja, počeka i otplate) a koja sredstva su planirana u Proračunu Županije za 2020. godinu, sve do iskorištenja potencijala za subvenciju kamatne stope do iznosa od 200.000,00 kuna (slovima: dvjestotisuća kuna) s mogućnošću povećanja iznosa ovisno o raspoloživim sredstvima u Proračunu.

Subvencionirana kamata odobrava se kao potpora male vrijednosti sukladno odredbama Uredbe Europske Komisije (EU) broj 1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore.

IV.


Korisnici kredita su poslovni subjekti privatnog sektora – trgovačka društva, obrtnici, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG) ali ne i za djelatnost ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju, zatim zadruge i ustanove, koji su mladi poduzetnici, poduzetnici početnici i žene poduzetnice.
V.

Kreditna sredstva su namijenjena za ulaganja u osnovna sredstva (materijalnu i nematerijalnu imovinu) s ciljem pokretanja poslovanja, modernizacije poslovanja, uvođenja novih tehnologija, povećanja kapaciteta, uključujući i turističke, razvoja i uvođenja novih proizvoda ili usluga, poticanja novog zapošljavanja, te obrtna sredstva najviše do 30 % ugovorenog iznosa kredita.


Županija i poslovna banka provode kontrolu namjenskog korištenja poduzetničkog kredita.

VI.


Krediti će se odobravati uz uvjete definirane kreditnim programom HBOR-a "Poduzetništvo mladih, žena i početnika", objavljenim u prilogu ovog Javnog poziva a važećim na dan donošenja odluke o odobrenju kredita, osim za ulaganja u djelatnosti primarne poljoprivredne proizvodnje i sektor ribarstva. 

VII.

Zahtjev za subvencioniranje kamate na poduzetnički kredit podnosi se u dva (2) primjerka osobno ili poštom na adresu: 

Virovitičko-podravska županija

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu 

Trg Ljudevita Patačića 1

33000 Virovitica

S naznakom – Javni poziv za sudjelovanje u programu „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“
a u prilogu ovog javnog poziva nalaze se propisani dokumenti koje je nužno predati prilikom podnošenja zahtjeva:
· Popunjen obrazac zahtjeva za subvencioniranje kamate na poduzetnički kredit „Poduzetništvo mladih, žena i početnika“

· Izjava o korištenim potporama male vrijednosti

· Izjava o povezanim osobama

· Izjava o korištenim potporama male vrijednosti povezanih osoba

te je ujedno potrebno priložiti i sljedeće:

· presliku rješenja o upisu u sudski registar (ili izvatka iz sudskog registra) za trgovačka društva zadruge i ustanove, presliku rješenja o upisu obrta i početku obavljanja djelatnosti iz obrtnog registra (ili obrtnice) za obrte, presliku Rješenja o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava za obiteljska poljoprivredna gospodarstva, odnosno presliku akta nadležnog tijela za fizičke osobe koje obavljaju samostalnu djelatnost. U slučaju više osnivača trgovačkog društva priložiti i presliku društvenog ugovora u kojem je vidljiva struktura vlasništva, odnosno u slučaju zajedničkog obrta priložiti presliku ugovora o ortaštvu,
· presliku obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta prema NKD-u Državnog zavoda za statistiku za trgovačka društva, zadruge i ustanove, izvadak iz obrtnog registra za obrte, odnosno akt nadležnog tijela za fizičke osobe koje obavljaju samostalnu djelatnost,
· Potvrda Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o broju aktivnih osiguranika - radnika (ne starija od 30 dana od dana podnošenja prijave)

· Potvrda Porezne uprave o uredno podmirenim obvezama, ne starija od 30 dana (izvornik dokumenta)

· dokaz o solventnosti BON-2 (ne stariji od 30 dana)

· druga dokumentacija na zahtjev Povjerenstva

VIII.

Ovaj javni poziv je otvoren do iskorištenja potencijala Županije za subvenciju kamatne stope za predviđene kredite.


KLASA: 403-01/20-01/01

URBROJ: 2189/1-03/01-20-18

Virovitica, 11. ožujka 2020. godine

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 
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Igor Andrović, dipl.oec.

