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VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

	Početak savjetovanja
5. lipnja 2023.
	Završetak savjetovanja
12. lipnja 2023.



RAZLOG DONOŠENJA 
	Zakon o vodama («Narodne novine» broj 66/19, 84/21 i 47/23) člankom 27. utvrđuje kako građevinama za detaljnu melioracijsku odvodnju i građevinama za navodnjavanje u vlasništvu jedinica područne (regionalne) samouprave upravljaju te jedinice. 
Prema članku 50. Zakonu o financiranju vodnoga gospodarstva («Narodne novine» broj 153/09, 90/11, 56/13, 154/14, 119/15, 120/16, 127/17, 66/19) predstavničko tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave u čijem su vlasništvu izgrađene građevine za navodnjavanje ovlašteno je, svojom odlukom, propisati visinu i obvezu plaćanja naknade za navodnjavanje. Sukladno Pravilniku o upravljanju i uređenju sustava za navodnjavanje («Narodne novine» broj 83/10 i 76/14) u postupku izrade godišnjeg programa održavanja sustava javnog navodnjavanja, temeljem kojeg se i određuju godišnji troškovi rada i održavanja sustava.
Program održavanja sustava javnog navodnjavanja donose jedinice područne (regionalne) samouprave za svaku godinu,a njegov sadržaj propisani su Pravilnikom o upravljanu i uređenju sustava za navodnjavanje.
Predmetom Programa  je upravljanje i uređenje sustavom navodnjavanja „Novi Gradac-Detkovac“, koji je u funkciji.
Predlaže se stoga donošenje Programa održavanja sustava navodnjavanja „Novi Gradac-Detkovac“.



Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 12. lipnja 2023. godine dostave svoje komentare na ovaj Program održavanja sustava javnog navodnjavanja putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail:  sanja.pancic@vpz.hr 
Po završetku  savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
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