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RAZLOG DONOŠENJA 
	        Člankom 2. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja („Narodne novine“ br. 79/06, 110/15) HGSS je definiran kao nacionalna, stručna, humanitarna neprofitna udruga koja obavlja djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku, a u koju se udružuju stanice Hrvatske gorske službe spašavanja s područja Republike Hrvatske. Pored toga ovim Zakonom, uz ostalo, uređen je i ustroj, djelatnost i financiranje HGSS-a, kao i prava njenih pripadnika u vrijeme intervencija.  
       U tom svjetlu treba istaknuti da je člankom 4. stavkom 2. Zakona o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja („Narodne novine“ br. 79/06, 110/15) određeno da se na područjima jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave osnivaju stanice Hrvatske gorske službe spašavanja na temelju zajednički utvrđenog interesa između jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i Hrvatske gorske službe spašavanja.
       Financiranje navedenih stanica HGSS-a regulirano je člankom 18. stavkom 1. gore navedenog Zakona kojim je određeno da se sredstva za financiranje redovite djelatnosti stanica Hrvatske gorske službe spašavanja osiguravaju u proračunu jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i uplaćuju na žiro račun stanice Hrvatske gorske službe spašavanja. Pored toga člankom 18. stavkom 2. navedenog Zakona određeno je da predstavničko tijelo jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi program javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti stanica Hrvatske gorske službe spašavanja. Sukladno tome, uvažavajući vlastite zakonske obveze, ali i trenutačne financijske mogućnosti, Virovitičko-podravska županija je izradila Program javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti HGSS, Stanice Orahovica za 2024. godinu.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 24. studenoga 2023. godine dostave svoje komentare na Program javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Orahovica za 2024. godinu putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: sanja.pančić@vpz.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Virovitičko-podravske županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Virovitičko-podravske županije. 
Ukoliko ne želite da Vaš komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Programa javnih potreba za obavljanje redovite djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja, Stanice Orahovica za 2024. godinu.


