ŠTO NAKON UPISA UDRUGE U REGISTAR UDRUGA ILI UPISA PROMJENA U REGISTRU UDRUGA REPUBLIKE HRVATSKE?

DRŽAVNI ZAVOD ZA STATISTIKU

Nakon upisa udruge u registar udruga u roku od 15 dana od dana primitka rješenja o upisu u registar udruga, Državnom zavodu za statistiku potrebno je dostaviti zahtjev za upis u registar poslovnih subjekata zbog određivanja matičnog broja i razvrstavanja prema NKD-u. 

Zahtjev se podnosi na obrascu RPS-1 koji se može preuzeti s web stranice: www.dzs.hr. 

Udruge koje su po zahtjevu za upis promjena u Registar udruga Republike Hrvatske promijenile svoj naziv ili adresu sjedišta također prijavljuju promjene u Državnom zavodu za statistiku. 

Svaka udruga može provjeriti svoje podatke u Državnom zavodu za statistiku na njihovim stranicama www.dzs.hr, te putem linka Podaci o poslovnim subjektima, potrebno je samo unijeti svoj matični broj u bazu. 

Sve informacije i upute možete dobiti na broj telefona 01/4893-501 ili na adresi elektroničke pošte: registar@dzs.hr. 

Adresa Zavoda: Državni zavod za statistiku, Registar poslovnih subjekata, Branimirova 19, Zagreb. 
Po primitku obavijesti o razvrstavanju poslovnog subjekta, odnosno kada udruga od Državnog zavoda za statistiku dobije matični broj, udruga može otvoriti žiro-račun u jednoj od Banka. 
REGISTAR NEPROFITNIH ORGANIZACIJA

Svaka udruga nakon upisa u registar udruga, odnosno nakon upisa promjena u registar udruga mora podnijeti Ministarstvu financija zahtjev za upis u registar neprofitnih organizacija na obrascu RNO, a za upis promjena na obrascu RNO-P. 

Navedeni obrasci i upute za popunjavanje mogu se preuzeti sa web stranice Ministarstva financija:  www.mfin.gov.hr., sa navedene stranice može se pristupiti i provjeriti svoje podatke u Registru neprofitnih organizacija, dovoljno je unijeti svoj OIB. Svaka udruga također svoje podatke može provjeriti i putem mrežne stranice Registra udruga, www.registri.uprava.hr, ući putem svog OIB-a ili registarskog broja upisa udruge, zatim ostali podaci  gdje vodi link na ovaj Registar. 
Sve informacije i upute možete dobiti na brojeve telefona: 01/4591-443, 01/4591-333 ili na adrese elektronske pošte: neprofitno.racunovostvo@mfin.hr ili hajdica.filipcic@mfin.hr
Adresa Ministarstva: Ministarstvo financija, Služba za državno računovodstvo i računovodstvo neprofitnih organizacija, Katančićeva 5, Zagreb. 

REGISTAR STVARNIH VLASNIKA

Svaka udruga koja se upisuje u registar udruga ili koja upisuje promjene u registru udruga dužna je isto prijaviti i Registru stvarnih vlasnika. Navedeni Registar vodi se u FINI. Sve obrasce i upute za popunjavanje navedenih obrazaca udruge mogu preuzeti sa stranica www.mfin.gov.hr i na stranicama www.fina.hr
Za sve informacije možete se obratiti na info@fina.hr ili na broj telefona: 0800-0080. 

EVIDENCIJA PRAVNIH OSOBA U SPORTU
Sukladno članku 42. stavak 3. Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 141/22.) (u daljnjem tekstu: Zakon) pravna osoba ne može započeti s obavljanjem sportske djelatnosti prije upisa u Evidenciju pravnih osoba u sportu koja je sastavni dio Nacionalnog informacijskog sustava u sportu.Sukladno čl. 66. st. 3. Zakona propisano je da su obveznici unosa i ažuriranja podataka u Evidenciju pravnih osoba u sportu: Hrvatski olimpijski odbor, Hrvatski paraolimpijski odbor, Hrvatski sportski savez gluhih, Hrvatski akademski sportski savez, Hrvatski školski sportski savez, nacionalni sportski savezi i tijelo državne uprave nadležno za sport.
Člankom 66. stavkom 14. propisano je da Zahtjev za upis u Evidenciju pravnih osoba u sportu pravne osobe koje nisu članice krovnog sportskog udruženja ili nacionalnog sportskog saveza podnose tijelu državne uprave nadležnom za sport – Ministarstvu turizma i sporta – Upravi za sport.
Nadalje, člankom 11. Pravilnika o Registru samostalne sportske djelatnosti ("Narodne novine" broj 91/23.) propisano je da se Registar sportskih djelatnosti koji se vodio sukladno Pravilniku o Registru športskih djelatnosti ("Narodne novine" broj 112/06), u dijelu koji se odnosi na pravne osobe (Registar sportskih djelatnosti - pravne osobe) trajno čuva u nadležnom upravnom tijelu županije.
Slijedom iznesenoga, Registar sportskih djelatnosti – pravne osobe koji se vodio pri Upravnom odjelu za poslove državne uprave Županije prestaje postojati te se sva daljnja komunikacija odvija prema nacionalnim sportskim savezima, Hrvatskom olimpijskom odboru, Hrvatskom paraolimpijskom odboru, Hrvatskom sportskom savezu gluhih, Hrvatskom akademskom sportskom savezu, Hrvatskom školsko sportskom savezu te tijelu državne uprave nadležnom za sport (Ministarstvo turizma i sporta, Uprava za sport na e-adresi: sport@mints.hr), 
GOSPODARSKA DJELATNOSTI UDRUGA

Virovitičko-podravska županija rješenje o upisu udruge ili upisu promjena udruge, koja je u statutu propisala obavljanje gospodarske djelatnosti, odmah po upisu u registar udruga obavezno dostavlja Poreznoj upravi. Zakonom o porezu na dobit, propisano je da su udruge koje obavljaju određenu gospodarsku djelatnost čije bi neoporezivanje dovelo do stjecanja neopravdanih povlastica na tržištu, dužne u roku od osam dana od dana početka obavljanja te djelatnosti upisati se u registar poreznih obveznika koji vodi Porezna uprava radi utvrđivanja obveza poreza na dobit po osnovi obavljanja određene gospodarske djelatnosti. Više informacija možete dobiti na www.gov.hr, Gospodarska djelatnost udruga ili na Uredu za udruge Vlade Republike Hrvatske, www.uzuvrh.hr
