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RAZLOG DONOŠENJA 
	        Pravna osnova za donošenje ovog Godišnjeg provedbenog plana sadržana je u članku 13. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22) i članku 19. Statuta Virovitičko-podravske županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravske županije broj  02/21).
       Temelj za donošenje Godišnjeg provedbenog plana je Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških  eksplozija za Virovitičko-podravsku županiju. Poštujući sve odrednice Procjene, Provedbeni plan detaljno razrađuje organizacijske, tehničke i urbanističke mjere koje je u potrebno provesti. U izradi ovoga dokumenta sudjelovale su sukladnu članku 13. stavak 4. Zakona zaštiti od požara Policijska postaja Virovitičko-podravska i Vatrogasna zajednica Virovitičko-podravske županije.
        Treba napomenuti da je Županija kao izvršitelj pojedinih zadataka predviđenih ovim Godišnjim provedbenim planom navedena iz razloga što sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, operativne snage vatrogastva su jedna od temeljnih operativnih snaga sustava civilne zaštite za čije učinkovito funkcioniranje je odgovorna Županija. 
         Neposredno izvršavanje pojedinih zadaća obuhvaćenih Godišnjim provedbenim planom primarna je obveza drugih subjekata, a Županija je navedena kao njihov izvršitelj zbog činjenice da je u širem kontekstu dužna dati svoj doprinos unaprjeđenju zaštite od požara na svom području kako bi podigla sigurnost svojih stanovnika i omogućila daljnju izgradnju sustava civilne zaštite za čije funkcioniranje snosi neposrednu odgovornost.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 23. studenog 2024. godine dostave svoje komentare na Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije za 2025. godinu putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: ljuban.garaca@vpz.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli komentari bit će javno dostupni na internetskoj stranici Virovitičko-podravske županije te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Županijska skupština Virovitičko-podravske županije. 
Ukoliko ne želite da Vaš komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara za područje Virovitičko-podravske županije za 2025. godinu.


