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REPUBLIKA HRVATSKA

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA

Služba za poslove župana i opće poslove


Klasa: 012-03/24-01/1
Ur.broj: 2189-05/18-24-3
Virovitica, 28. studenoga 2024. godine


Na temelju članka 23. Zakona o registru birača (''Narodne novine“, broj 144/12, 105/15 i 98/19) Virovitičko-podravska županija, Služba za poslove župana i opće poslove, daje slijedeću

OBAVIJEST BIRAČIMA

Vlada Republike Hrvatske je dana 21. studenoga 2024. godine donijela Odluku o raspisivanju izbora za Predsjednika Republike Hrvatske.

Izbori će se održati u nedjelju, 29. prosinca 2024. godine.
Obavještavaju se birači da mogu izvršiti pregled, dopunu i promjenu podataka upisanih u registar birača te podnijeti zahtjev za: privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, prethodnu registraciju, aktivnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta, putem sustava e-Građani, e-Birači, u  Službi za poslove župana i opće poslove, Virovitica, Trg Ljudevita Patačića 1, soba 16, na e-mail marijana.demsic@vpz.hr ili telefonom na broj 743-144, svakim radnim danom od 7,00 do 15,00 sati, zaključno do srijede, 18. prosinca 2024. godine. 
S obzirom na mogućnost održavanja drugog kruga glasovanja, birači mogu istovremeno, prilikom podnošenja zahtjeva za privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, prethodnu registraciju, aktivnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta za prvi krug glasovanja , podnijeti zahtjev i za drugi krug glasovanja. 

U slučaju održavanja drugog kruga glasovanja, odmah po određivanju datuma drugog kruga glasovanja, a najkasnije 10 dana prije održavanja drugog kruga glasovanja, mogu podnijeti novi zahtjev za privremeni upis u registar birača izvan mjesta prebivališta, prethodnu registraciju, aktivnu registraciju i izdavanje potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta te mogu izmijeniti ranije podneseni zahtjev ili odustati od njega.
Birači mogu do 18. prosinca 2024. svakog radnog dana, u vremenu od 7 do 15 sati,  podnositi zahtjeve i na sljedećim lokacijama:

- PITOMAČI, Matični ured Pitomača, Trg kralja Tomislava 18,
- ORAHOVICI, Matični ured Orahovica, Franje Gavrančića 6

- SLATINI, Matični ured Slatina, Trg svetog Josipa 10

Također, birači mogu pregledati svoje podatke upisane u registar birača na mrežnoj stranici Ministarstva pravosuđa, uprave i digitalne transformacije: https://biraci.gov.hr/RegistarBiraca/.
Birači za koje se, prilikom dolaska na biračko mjesto, utvrdi da nisu upisani u izvatke iz popisa birača, mogu na dan izbora ostvariti svoje pravo glasovanja s potvrdom za glasovanje. 
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJASLUŽBA ZA POSLOVE ŽUPANA I OPĆE POSLOVE
